‘10,23+ 0,4
1,023 0,04

isleminin sonucu kactir?

A)110 B)59 C)50 D)30 E)20
3 33 333 3333 33333333
+ + + +. ..+

2 22 222 2222 7 22222222

isleminin sonucu kagtir?

A)3 B)g C)6 D)9 E)12

Pozitif olmayan en biiyiik tam sayminin 2 eksigi

ile negatif olmayan en kiiciik tam sayinin 3 faz-
lasinin ¢carpimi kagtir?

A)-6 B)-8 C)-10 D)-12 E)-15

ab ve ba iki basamakli dogal sayilardir.

a+b 1

ab 2

ba
olduguna gore, —— kactir?
g g a+b c

A) 10 B)9 C)8 D)7 E)6

X ve y reel sayilarn igin x.y = 3 olduguna gore;

I. x tam sayiysa y de tam sayidir.
Il. x artarken y de artar.
[ll. x ve y nin isareti aynidir.

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D)1, 1Ilvelll E) Il ve llI

4a iki basamakl bir dogal sayi olmak Uzere,



10.

11.

4a a+2

olduguna gdre, a kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

20 basamakh 33333333333333333333 sayisi-
nin 9 ile béliminden kalan kactir?

A)7 B) 6 C)3 D) 1 E)O

Bir satici fiyatlari ayni olan kazaklardan 1. gun
480 TL lik, 2. gun 576 TL lik, 3. gln ise 432 TL lik
satiyor.

Buna gore, bu satici 3 glinde en az ka¢ kazak
satmistir?

A) 31 B)30 C)28 D)25 E)21

olduguna gdre, x in alabilecegi kag tam sayi
degeri vardir?

A) 11 B) 10 C)9 D)8 E)7

[x +3|+ x°+6x+9 =12

denklemini saglayan x degerleri toplami kag-
tir?

A)—6 B)-3 C)0 D)6 E) 12

2-393273
=4 04, 074 04

isleminin sonucu kagtir?

Aav 211 Dy N7 v n=1 Ny =7 cChyn-=11



n) o D) £ v) L V)L =y NP

8 _ 410
12. 4/48+i
24

isleminin sonucu kacgtir?

A) 4 B) 8 C) 12 D) 16 E) 32

13. a=n3

olduguna gore, (a — 1).(a + 1).(a%2 + 1).(a% + 1)
ifadesinin esiti kagtir?

A)8 B)26 C)80 D)242  E)728

14 ‘,\ZX_;_QJ 2x?2-5x-3
] ( T2 —
| -2 |.(XJ_5) x4 +2x-15
LX)
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?
A)x-3 B)x+5 C) 1
D)-1 E)2x +1
1
15. 2x+ — =4
3y
1
3y+—=2
y 2X
olduguna gére, **Y kactir?
X-y
A) 2 B) 1 C)0 D)-1 E)-2
16. (2x —3)2 + 3 =2x

denkleminin kokler carpimi kactir?

A) 2 B)3 C)4 D)6 E)8



17.

18.

19.

Bir Gniversitede bir profesére 100 6§renci, bir do-
cente de 50 6grenci dusmektedir.

Bu Universitedeki profesor, dogent ve 6grenci
sayilarinin toplami 2060 olduguna gdre, do-
¢ent sayisi kactir?

A)20 B)40 C)60 D)80  E)100

Iki sayidan biri digerinin 2 katinin 3 fazlasina esit-
tir.

Kiiclik sayinin 3 kati ile blylik sayinin toplami
33 olduguna gore, kii¢iik sayi kagtir?

A)9 B) 8 C)7 D) 6 E)5

Bir kutuda belirli sayida dergi ve bu dergilerin 2
kati kadar kitap bulunmaktadir. Bu kutudan,

1
o Tugba, kitaplarin 3 U ile 12 dergi,

e Sonra Merve, kalan kitaplarin yarisi ile 4 dergi,

e Sonolarak da Berra kalan 16 kitap ile tUm der-
gileri aliyor.

Buna gore, Berra kutudan kag¢ dergi almistir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 12 E) 16

20. Tolga ile babasinin simdiki yaslari toplami 76 dir.

10 yil 6nce babasinin yasi Tolga’nin yasinin 6
kati olduguna goére, Tolga'nin simdiki yasi kag-
tir?

271. Bir usta 4 giinde 15 pantolon, bir kalfa ise 3 giin-

de 5 pantolon dikmektedir.

Bu usta ile kalfa 260 pantolonu birlikte kag
glinde dikerler?

AV 17D Ry 24 [ e TN nyAaAQ EY AN



22. x saatte y km lik yol alan bir arag, ayni hizla
y saatte kag km yol alir?

2
AL X C)y? D}% E}%

23. Beyaz esya | Alis fiyati (YTL) | Satis fiyati (YTL)
Buzdolabi 1200 1500
Televizyon X 2000
Firin 500 y

Bir beyaz esya magazasinda tim UrUnlerden alis
fiyati Gzerinde elde edilen kar orani birbirine esittir.

Buna gore, x —y kactir?

A)975 B)950 C)925 D)900 E)875

24. s(A U B) = 20
s(AnB)=5
s(A\B)=6

olduguna gore, s(B \ A) kactir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9 E)8

25. f:R-{~3}>R-{1}

ax-1
2x -b

f(x) =
fonksiyonu birebir ve o6rten olduguna gore,
a + b kactir?

A)-16 B)-12 C)-8 D)0 E)4

26. Reel (gercel) sayilar kiimesinde tammli asagida-
ki islemlerden hangisinin degisme ozelligi var-
dir?

A) x * y=x+3y —1



27.

28.

29.

30.

B) xOy=x¥+y
C)xUy=x-y+5bh
D) xAy=3(x+y)-2
E) x@y=3x+y+1

m > 1 olmak Uzere,
80 =8 (mod m)

denkligini saglayan kag¢ farkhh m dogal sayisi
vardir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9 E)8

Pozitif n tam sayilari igin,

n=123.....(n—1)n

‘1.3.5. ....(n=2)n, ntek sayiise
R(n) =
\2.4.6. v .(n=2)n, ncift sayiise

seklinde tanimlaniyor.
Ornegin; 3'=1.23=6

R(4)=24=8
R(5) =1.3.5=15olur.

(x+1)!
x!

=8 olduguna gore, R(x) degeri kagtir?
A) 135 B) 105 C) 35 D) 21 E) 15

6 kilogram yas Uzumuin %81 i sudur. Bu Gzim bir
miktar kuruduktan sonra %70 i sudur.

Buna gore, son durumda kag¢ kilogram uzim
vardir?

Iki para ve iki zar birlikte havaya atiliyor.

Paralarnn farkh ve zarlarin ayni gelmesi olasi-
hg kacgtir?

1 1
A) — B)—
)3 )6



[AE // [CD]
m(ABC) = m(ADC)
m(BAE) = 20°
m(AGC) = 82°

Yukarnidaki verilere gére, m(BCD) = x kag dere-
cedir?

A)20 B)27  C)31 D)36  E)41

32. c ABC dik tiggen
[AB] L [BC]
|AD| = |DC|

D 10
|AB| =16 cm
E [EC| = 10 cm
A 16 B
Yukaridaki verilere gdre, DEC liggeninin alani
kag cm? dir?
A) 36 B) 40 C) 44 D) 48 E) 52
33.

ABC lcgen [BA] L [AC], |[EB| = |EF| =4 cm,
IKF| = |KC| = 6 cm, |AE| = 3 cm olduguna gore,
|AK| = x kag cm dir?

A)6 B)2010 C)o41 D)o43 E)7

34. c  ABCD dikdortgen




60° [DE] L [EF]

12 F  m(CDE) = 60°
|FB| = |FC|
A . —— [ED|=12cm

Yukandaki verilere gore, |EB| = x kagc cm dir?

A)8 B)9 C)10 D)3A3  E)6n2

35. D C

A E B

ABCD paralelkenar; [DE], [CE] aciortay
|IDE| = 4 cm, Alan(ABCD) = 8iA5 cm?

Yukandaki verilere gore, |BC| kagc cm dir?

A)3 B)% C)4 D)% E)5

36.

E:$ 3 F A
[EF], [AB ve [AC cembere T, B, C noktalarinda
tedettir.
[FE] L [AC], |FB[=3cm, |AE|=11cm

olduguna gore, gemberin yarigapi kag cm dir?

37. A, B ve C merkezli
cemberler ikiser ikiser
A o birbirlerine tegettir.

ARC firnaninin ravra.



) bR 2- Ao b il Ll A
si 10 cm olduguna go6-
re bu li¢ cemberin
cevreleri toplami kag
mcm dir?

A)10 B)15 C)20 D)30 E)36

38. Ayni merkezli iki cemberin yarigap uzunluklari
R ve r dir.

R+r=77 cm
R—-r=20cm

olduguna gére, bu iki gember arasinda kalan
bélgenin alani kag = cm? dir?

A)770 B)940 C)1270 D)1440 E) 1540

39. VR

A/l D(9,15)

Analitik diizlemde ABCD dikdértgeninin A kdsesi
y = 3x dogrusu Uzerindedir.

D(9,15) olduguna gore, Cevre(ABCD) kag bi-
rimdir?

A)38 B)40 C)42 D)44  E)46

40. Analitik dizleme yerlestirimis olan [AB] cubugu-
nun uc¢ noktalarinin koordinatlan A(-3,2), B(5,7)
dir.

[AB] ¢ubugunun lstiinden y eksenine paralel
Isik verildiginde gubugun x ekseni lzerindeki
golge boyu kag br olur?

A) 10 B) 9 C)8 D) 6 E)5
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Cevaplar :

DE 2E 3A, 4B, 5C, 6E 7)B, §A, 9E 10)A, 11D, 12)B, 13)C, 14)C, 15A, 16)B, 17)B, 1§D, 19)C, 20)A, 21)D, 22)C,
33)D, 34)B, 35)A, 36)D, 37)A, 38)E, 39)A, 40)C,



